



做第一个吃“极地”螃蟹的人



五年累计参观游客800万不是一个小数字，对于一些景点来说这是一个想也不敢想的天文数字。青岛极地海洋世界这800万的游客如何而来，这要从青岛极地海洋世界这个海昌旅游集团原创的极地旅游项目说起。2006年7月22日青岛极地海洋世界的开业，开创了山东第一家以极地为特色的国际现代化展馆，将南极企鹅、北极白鲸等十余种百余只极地海洋动物首次搬进青岛，让中国人不出国门看极地的愿望变成现实。极地的神秘面纱在这里掀开了冰山一角，一时间消息传遍整个旅游界，全国各地的游客纷至沓来。

还记得开业后迎来的第一个黄金周，骨肉而来的游客一下子塞满了整个青岛极地海洋世界门前广场，据统计黄金周的7天里最高峰接待游客达3万余人，创造了青岛室内场馆接待游客数量的新高。人们对极地这个陌生的旅游项目给予如此之高的热情，让青岛极地海洋世界看到了成功的希望。

在2006年底，青岛极地海洋世界创造了一个惊人的奇迹，在开业短短五个月的时间里创造了门票收入近亿元的业绩，为青岛乃至山东省赢得了巨大的经济利益。同时，青岛极地海洋世界的迅速崛起，带动了以极地馆为核心，周边地区服务业市场的发展，使之成为新的旅游经济的增长点，青岛极地海洋世界也由此成为青岛旅游的金牌项目。



人们常说，爱之花开的地方，生命便能欣欣向荣。青岛极地海洋世界就是这样—个将爱汇聚、融汇万爱的地方。从2007年起，“爱在极地”服务品牌正式启动，力图通过“用爱回报爱，构建和谐”的服务理念，营造对游客真诚的爱、对企业真挚的爱、对同事亲情的爱、对动物平等的爱这样一个充满爱和和谐氛围。

用爱回报爱，积极举办并参与各类公益活动

企业不仅仅要创造良好的经济效益，更要创造良好的社会效益，对社会、对人民始终要有一颗拳拳的报恩心。“爱在极地”一直是青岛极地海洋世界秉承的公益理念。在自然灾害中，向灾区人民伸出关爱之手，为他们捐款捐物。在2010年，青岛极地海洋世界还启动了开业当天存入20万元希望工程指

坚持做自己的原创极地

发展中取胜，必须要推陈出新，尤其是作为青岛极地海洋世界这种可以效仿的人文景观，开业五年来，我们不断的有新的表演项目推出。

为让游客能满意而归，欣赏到更精彩的海洋动物表演，青岛极地海洋世界表演部敢于大胆的尝试，摸索出了白鲸骑士、白鲸霹雳游、四豚顶双人双飞和人融合等精彩的表演项目。其中四豚顶双人双飞的表演动作不仅在中国是绝无仅有，在世界也是屈指可数。此表演项目的成功，进一步巩固了青岛极地海洋世界在中国水族馆领域海洋动物表演项目上的龙头地位，同时也赢得了许多外籍同行业人士的称赞。



2008年7月6日，极地馆的姊妹馆——欢乐剧场精彩启幕，推出经典动物表演剧目《动物超级运动会》，成为山东省第一家将故事情节融入海洋表演的场馆。

极地动漫欢乐园在2011年4月欢乐启幕，为给游客朋友送上一份特殊的极地五周年礼物，是国内首家将海洋文化、动漫文化和可爱的极地海洋动物相结合的旅游项目。在这里，孩子们可以看到炫酷时尚的动漫剧，还可以体验做蜜糖师、料理师、消防员、警察不同角色，成为孩子们心中名副其实的乐园。

时代在变，市场在变，观念在变，也许今天的时尚明天就会成为历史，但青岛极地海洋世界的理念不会变，“亲切，欢乐的极地之旅”是我们对游客的承诺，我们的责任就是为游客制造他们想要的快乐！心有多大，舞台就有多大。青岛极地海洋世界今后的目标是装下整个“中国”！

青岛极地海洋世界 五年时光装下“南北两极”



短短五年的时光，青岛极地海洋世界让白鲸、北极熊、企鹅、海豹、北海狮等十几种、上千头国内罕见的珍稀极地动物以及上千种珍稀海洋鱼类入住极地“新家”。用4.8万平方米的场馆，装下了“南北两极”。这些可爱圣洁的两极动物在饲养员的悉心照料下幸福的生活，并在这里找到了自己相知相伴的另一半，创造甜蜜温馨的小家庭，衷心培育着它们的下一代。

海狮小公主塔贝儿，诞生在中国的第一只极地哺乳动物，皮毛有“软黄金”之称，是名副其实的“千金小姐”。聪明灵巧的“海豚王子”扬扬，是国内第一只在人工饲养条件下自然繁殖成功的海豚，现在已经成为青岛极地海洋世界的主力表演明星之一。超萌的极地天使小海豹，唔带企鹅的掌上明珠“小可爱”都是青岛极地海洋世界的一员。

因为有了这群可爱的极地动物，我们的饲养员在与动物朝夕相处中得到幸福！

因为有了这群可爱的极地动物，我们的游客在与动物的互动中得到快乐！

因为有了这群可爱的极地动物，古岛极地海洋世界五年装下了整个“古岛”！

因为有了它们，让极地充满欢乐！

图 摄影:金鑫

图 摄影:金鑫

图 摄影:金鑫

图 摄影:金鑫

青岛极地海洋世界五年时光 装下社会满满的爱

款，和当地政府一起，修建了“青岛极地海洋世界泽口希望小学”，并出资修建了科普阅览室，在校园内增加了科普宣传墙、宣传栏，成为山东省第一所“极地知识科普基地”的小学。

亲情感服务，做服务有心人

开业五年来，青岛极地海洋世界用温情和细致的服务、温暖真诚的笑容迎接八方来客，像对待亲人一样关心着每一位走进极地的游客，让游客在热情周到的服务中，感受到温暖。

我们的员工来自最普通、最平凡的岗位，每天都在重复着同样的工作，但却用自己不平凡的行动书写着动人故事，让游客感受到“爱在极地”服务的魅力。用他们的热情、真诚、周到的服务，爱着游客，感动着游客，吸引着游客，而他们也在全心付出爱的过程中得到了更多的心灵回报。让青岛极地海洋世界涌现出更多善于去“爱”、努力去“爱”的员工！

用平等的心与自然和动物和谐相处

青岛极地海洋世界场馆里饲养的大多是珍稀的南北极动物和各种深海鱼类。为了给这些可爱的海洋动物营造更贴近自然和舒适的生活环境，除了精心加工配备营养丰富的新鲜饲料外，场馆内还根据不同极地动物生存环境而设置不同的水

温，并设有最先进的24小时水循环系统。海水必须经过沙质过滤、臭氧消毒才可使用，就连动物居住区域的空气都要经过二次过滤和杀菌消毒。

3万立方经过过滤的纯净海水，十几项完善的水质检测标准，7天进行2次的动物健康体检，400余名极地员工用爱心努力构建人与自然、人与动物平等相处的和谐极地。

营造和谐氛围构建温暖极地大家庭

创建服务名牌不仅要求有完善的硬件设施，更需要高素质员工的高质量服务。青岛极地海洋世界通过各种培训、各种军训和拓展训练，加大对员工服务意识、服务技巧的提高，还积极在企业刊物中宣传服务事迹，选取具有代表性的案例编辑成《员工服务案例手册》，引导员工树立正确的价值取向和服务意识。

走过五年时光，青岛极地海洋世界牢记“用爱回报爱，构建和谐极地”的服务理念，积极营造充满爱的和谐气氛。对游客，用真诚贴心的爱；对企业，用真挚深沉的爱；对同事，用坦荡宽广的爱；对动物，用平等纯粹的爱，让“爱”在青岛极地海洋世界成为一种习惯、一种风气、一种无处不在的文化。



景点旅游线路推荐：

24小时旅游咨询及服务热线：025-68666666

888. 纯吉岛 黄岛金沙滩 极地海洋世界 海鲜大餐五星尊贵三日	798元
888. 纯吉岛 黄岛金沙滩 极地海洋世界 海阳万里金沙滩 海鲜大餐五星海景三日	798元
888. 纯吉岛 黄岛金沙滩 极地海洋世界 海阳万里金沙滩五星海景三日	398元
888. 青岛 极地海洋世界 烟台 威海 蓬莱 海阳万米金沙滩四日	598元

804. 青岛 极地海洋世界 威海 蓬莱三日	498元
802. 青岛 海陆空 黄岛金沙滩 极地海洋世界双休游	268元
805. 日照森林公园 青岛 海陆空 极地海洋世界三日	298元
807. 纯青岛 海陆空 极地海洋世界 黄岛金沙滩三日	318元
812. 青岛 极地海洋世界 烟台 威海 蓬莱 长岛五日	598元
813. 青岛 极地海洋世界 烟台 威海 大连 旅顺五日	898元

地址：青岛市崂山区东海东路60号 电话：0532-89091111 80999777 www.qapolar.com